

**3** Хмельницький міський голова Олександр Симчишин розповідає, як містяни об'єдналися задля допомоги переселенцям, забезпечення армії та наближення Перемоги

**5** На Черкащині організовано завершили сівбу ярих зернових культур, переорієнтувавшись на потреби внутрішнього ринку

**7** Постанова КМУ «Про внесення змін до Технічного регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив»

ГАЗЕТА КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ЗАСНОВАНА В 1990 РОЦІ

www.ukurier.gov.ua

# УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ВІВТОРОК, 17 ТРАВНЯ 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№110 (7231)

ЦИТАТА ДНЯ

КРИСТІНА КВІН:



*«Український уряд та народ мають визначитися, що означає перемога, що вони хочуть прийняти або не прийняти в якійсь фінальній угоді для завершення цієї війни».*

Тимчасовий повірений у справах США про безумовну підтримку нашої країни

2

## Дефлімпійська збірна — перша у світі

**ЗДОБУТОК.** На XXIV літніх Дефлімпійських іграх у Кашіас-ду-Сул (Бразилія) упродовж чотирнадцяти змагальних днів українські спортсмени виграли 138 медалей: 62 золоті, 38 срібних, 38 бронзових. У підсумку вони посіли перше місце у загальнокомандному заліку та за загальною кількістю здобутих нагород. Це найкращий результат за всю історію виступів вітчизняних дефлімпійців, повідомляє Мінмолодьспорту.

Збірна України завершила виступ, здобувши ще одну медаль — «золото» в чоловічому футболі. У фіналі синьо-жовті з рахунком 1:0 обіграли команду Франції та вдруге в історії стали переможцями цього турніру.

Збірну України представляли 170 атлетів у 15 видах спорту: бадмінтоні, баскетболі, боротьбі, велоспорті, волейболі, дзюдо, карате, кульовій стрільбі, легкій атлетичі, плаванні, пляжному волейболі, спортивному орієнтуванні, настільному тенісі, тхеквондо та футболі.

До першої трійки загальнокомандного заліку також увійшли США — 55 нагород (20, 11, 24) та Іран — 40 (14, 12, 14).

ЦИФРА ДНЯ

**12 500**

закладів середньої освіти продовжують навчання понад 3,6 млн учнів, майже 280 шкіл (близько 200 тис. дітей) його вже завершили

# Рідне слово почули в усьому світі



Фото з сайту eurovision.tv

**СВРОВАЧЕННЯ-2022.** Успіх етнофольк-гурту Kalush Orchestra в пісенному конкурсі надихає на головну Перемогу, яку Україна неодмінно здобуде

## Польща допомагатиме з експортом агропродукції

**ПАРТНЕРСТВО.** Київ і Варшава домовилися пришвидшити перевірку на українсько-польському кордоні та спростити експорт української агропродукції до ЄС та третіх країн. Про це йдеться у спільній заяві, яку в понеділок підписали у Варшаві міністр аграрної політики та продовольства України Микола Сольський та віцепрем'єр-міністр, міністр сільськогосподарства та розвитку сільських територій Польщі Ген-

рик Ковальчик, повідомляє Укрінформ.

У заяві підкреслено: сторони домовилися на тому, що широкомасштабна агресія РФ проти України розірвала традиційні логістичні ланцюги експортних поставок сільськогосподарської продукції, а також заблокувала українські порти, через які відвантажували більшість аграрної продукції. Крім того, 400 мільйонів людей у світі, якщо не буде експорту української

агропродукції, можуть залишитися без їжі, що спровокує світовий голод та подальшу міграційну кризу.

Тож це спонукає до налагодження надійних транзитних коридорів для експорту аграрної продукції до третіх країн та тіснішої співпраці в галузі сільського господарства між Україною і Польщею.

У межах домовленостей українська сторона організує перевезення вантажу через призначені при-

кордонні інспекційні пости Польщі, а польська сторона перегляне чинні вимоги до ветеринарного контролю транзитних вантажів із зерном з України та відповідно забезпечить можливість здійснення транзиту зерна у всіх пунктах пропуску на державному кордоні Польщі та України.

Як зазначено, у першій половині травня Польща запровадила цілодобовий режим роботи на ветеринарних пунктах при-

кордонного контролю. Крім того, сторони погодили збільшення кількості ветеринарних інспекторів на призначених прикордонних інспекційних постах, а також можливість організації їхньої роботи в режимі 24/7 у найбільш завантажених пунктах для сприяння швидкому здійсненню ветеринарного контролю за імпортованими і транзитними вантажами рослинного і тваринного походження з України.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 17 травня 2022 року

USD 29.2549 за 100 доларів США EUR 30.4792 за 100 євро RUB 4.5523 / AU 52655.02 за 10 рублів AG 617.58 за 10 трійських унцій PT 27423.54 PD 56638.66





